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Листки дужесвітло-зеленого кольорузі слабкою зморшкуватістю. Середній листок середній за розміром,трикутної форми з гостроюформоюверхівки.
Суцвіття за повного цвітіння знаходитьсяв листках.
Квітка маєбілийколір і крилець,і білий паруса та середній розмір приквітка.
Біб (включноз гачком) короткий, середньої ширинипосерединіта з серцевидною формою поперечного перетину(через насінину) змаленьким відношенням ширини впоперек до відстані між швами, зморшкуватою текстурою його поверхні та різко вираженим звуженням усухомустані.
БІб - помірно-зеленого кольору без наявних плям вторинного кольору та волокнистості, з увігнутою формоювигину, відсутнім або дужеслабкимступенем його вигину та тупою формоюверхівки (за виключенням гачка).
Гачок - короткийз відсутнім або дуже слабким його вигином.
Колір нестиглогонасіння на початку потовщеннябобів- світло-зелений.
Стигленасіння має еліптичну форму поздовжнього перетину, малу ширину поперечногоперетинуз еліптичною формоюйого перетину.Стигле насіння - однокольорове,біле зі слабким жилкуванням. Колір кільця навкруг рубчика -однаковийз фономнасінини. Маса 1000насінин - середня (близько400г).

Вегетаційний період - 65-70 діб. Висота рослини 45-50 см. Висота прикріплення першого бобу- 20 см. Товарний урожай рослин сортустановить16-17т/га. Сорт стійкий до обсипання та вилягання.
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Рослинисорту середнього часу цвітіння, мають сланкий кущовийтип росту з низькою висотою кущів та антоціановим забарвленням.Листки світло-зеленого кольоруз сильною зморшкуватістю. Середній листок великий, округлої формиз коротко загостреною формоюверхівки.

Суцвіття за повногоцвітіння знаходиться частковов листках.
Квітка має рожевийколір і крилець,і білий паруса та середній розмір приквітка.
БІб (включноз гачком) має середні величини довжиниі ширинипосередині.та вісімковидну формупоперечного перетину(через насінину)зсереднім відношенням ширинивпоперекдо відстані між швами, зморшкуватоютекстурою його поверхні та різко вираженим звуженням усухомустані.
Біб - світло-зеленого кольору з наявним плямами вторинного кольору фіолетового тону помірноїщільності, відсутньою волокнистістю,має сильнийступінь вигину5- подібної форми та тупу форму верхівки (за виключенням гачка).Гачок- короткийз відсутнім або дуже слабким його вигином.
Стигленасіння має еліптичну форму поздовжнього перетину,середню ширину поперечного перетинута вузько-еліптичну формупоперечного перетину.
Стигле насіння - однокольорове, коричневе зі слабким жилкуванням. Колір кільця навкруг рубчика- відрізняється від фонунасінини.Маса 1000 насінин -велика (450г).

Вегетаційний період - 85-90 діб. Висота рослини35-40 см. Висота прикріплення першого бобу- 15 см. Товарний урожай рослин сортустановить18-19 т/га. Сорт стійкий до обсипання та вилягання.
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